

ATA NÚMERO 65/XII/1.^a SL

Aos 03 dias do mês de julho de 2012, pelas 16:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 3 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Atas.
2. Expediente.
3. Petição nº 120/XII/1^a, que solicita a criação do "Dia do Mergulhador". Discussão do Parecer.
4. Projeto de Lei nº 174/XII/1^a (PS) - "Aprova o Regime Jurídico da Classificação do Arvoredo de Interesse Público (Revoga o Decreto-Lei nº 28468, de 15 de fevereiro de 1938)". Discussão e votação na especialidade.
5. Ponto da situação sobre os Projetos de Resolução pendentes na Comissão.
6. Discussão e votação do requerimento do PCP, solicitando a realização de uma audição da Autoridade Marítima Nacional, para prestar esclarecimentos sobre a implicação do assoreamento das barras, na segurança da navegação.
7. Discussão e votação do requerimento do PCP, solicitando a realização de uma audição do Senhor Secretário de Estado do Mar, para prestar esclarecimentos sobre o assoreamento das barras.
8. Ponto de situação dos Grupos de Trabalho.
9. Indicação do prazo de funcionamento do Grupo de Trabalho sobre a Biomassa.
10. Escrutínio Europeu - seleção de iniciativas a escrutinar.
11. Acompanhamento da temática dos Incêndios Florestais durante as férias parlamentares.
12. Projeto de Resolução nº 377/XII/1^a (CDS-PP) - Recomenda ao governo que proceda a um estudo no sentido de encontrar uma solução que acautele os interesses da APARROZ e a capacidade de investimento no concelho de Alcácer do Sal. Distribuição.
13. Projeto de Resolução nº 389/XII/1^a (PSD) - Recomenda medidas urgentes para a resolução de conflitos entre produtores de arroz no Vale do Sado. Distribuição.

14. Outros assuntos.

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão, Deputado Vasco Cunha, que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

No ponto 1 da OD foi apreciada a ata n.º 56, tendo sido aprovada.

No ponto 2 da OD procedeu-se à análise do expediente da CAM, previamente distribuído.

Os pontos 3 e 4 da OD foram adiados.

No ponto 5 da OD procedeu-se à leitura da listagem dos Projetos de Resolução pendentes em Comissão, tendo o Senhor Presidente solicitado que fosse dada indicação, por parte dos Grupos Parlamentares, se pretendem que a discussão seja feita em Comissão ou no Plenário.

Os pontos 6 e 7 da OD foram discutidos em conjunto. O Senhor Deputado João Ramos (PCP) procedeu à apresentação dos Requerimentos solicitando respetivamente a vinda à AR da Autoridade Marítima Nacional e do Secretário de Estado do Mar, sobre o assoreamento das barras.

Usaram da palavra os Senhores deputados Ulisses Pereira (PSD) e Jorge Fão (PS).

Os dois requerimentos foram aprovados por unanimidade.

No ponto 8 da OD o Coordenador do GT sobre a Bolsa de Terras, Deputado Pedro do Ó Ramos informou a CAM sobre o andamento dos trabalhos do GT.

A coordenadora do GT sobre a Classificação do Arvoredo, Deputada Isabel Santos, esclareceu a Comissão sobre o andamento dos trabalhos do GT, sublinhando que possivelmente estarão concluídos nesta sessão legislativa.

No ponto 9 da OD o Coordenador do GT sobre a Biomassa, Deputado Fernando Marques (PSD), informou que só no final desta reunião o GT irá reunir e decidir sobre o prazo do mandato.

No ponto 10 da OD a CAM decidiu escrutinar as iniciativas COM (2012) 277 e 332. Decidiu não escrutinar as COM n.º 247, 293 e 298.

No ponto 11 da OD decidiu-se que o acompanhamento da temática dos incêndios florestais durante as férias parlamentares será feito pela Mesa e Coordenadores. Usaram da palavra os Senhores Deputados Abel Baptista (CDS-PP) e Paulo Batista Santos (PSD). O Senhor Deputado Paulo Batista Santos (PSD) recordou que é normal a CAM assistir a um ou mais briefings em Carnaxide na sede da ANPC.

Nos pontos 12 e 13 da OD procedeu-se à distribuição dos Projetos de Resolução n.º 377/XII e 389/XII.

No ponto 14 da OD o Senhor Presidente recordou as audições sobre a PAC, a realizar nos dias 17 com o eurodeputado Luís Capoulas Santos e 18 com a MAMAOT. O Senhor Deputado Abel Baptista informou sobre a sua deslocação a Bruxelas, referindo que elaborou um Relatório que será enviado a todos os membros da CAM.

A reunião pode ser ouvida em:

http://srvvideo3/site/XIILEG/1SL/COM/07-CAM/CAM_20120703.mp3

A reunião foi encerrada às 17:10H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada.

Estiveram presentes os Senhores Deputados.

Abel Baptista
Agostinho Lopes
Cristóvão Norte
Fernando Jesus
Isabel Santos

Jorge Fão
Luís Fazenda
Luís Pedro Pimentel
Manuel Isaac
Manuel Seabra
Maria José Moreno
Mário Simões
Miguel Freitas
Nuno Serra
Paulo Batista Santos
Pedro Alves
Pedro do Ó Ramos
Pedro Lynce
Renato Sampaio
Rosa Maria Bastos Albernaz
Ulisses Pereira
Vasco Cunha
Carlos Costa Neves
Eduardo Teixeira
Fernando Marques
Graça Mota
João Paulo Pedrosa
João Paulo Viegas
João Ramos
Maurício Marques
Paulo Ribeiro de Campos
Teresa Costa Santos

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

José Luís Ferreira

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

Palácio de São Bento, 03 de julho 2012

O PRESIDENTE

(Vasco Cunha)